

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 67 (7054)

Суббота, 18 июня 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

Сегодняшний номер газеты посвящен медицинским работникам.

Мы поздравляем вас с профессиональным праздником,
благодарим за заботу о нашем здоровье. Счастья вам,
люди благородной профессии!



Коллектив терапевтического отделения ТМО занимается лечением больных сердечно-сосудистой, дыхательной систем и множества других заболеваний. В настоящее время здесь уменьшилась леталь-

ность пациентов, большее стало больных, которые полностью восстанавливают здоровье. Внедрены новые методы обследования, лечения.

На снимках: врач-терапевт и одновременно

врач функциональной диагностики Галина Дмитриевна Соломыкина. За свой добрый, отзывчивый характер она снискала уважение у больных и в коллективе; Наталья Сергеевна Саблина -- процедурная

медсестра. Обворожительная улыбка Наташи лучше всякого бальзама для больных; труд Валентины Васильевны Балуевой связан с бумагами, организацией работы среднего медперсонала,

выпиской лекарств, больных... Чего только не приходится делать старшей медсестре!

Фото
Н. СИМОНОВА.

Слово пациенту СПАСИБО ВАМ ЗА ДОБРОТУ И ЧУТКОСТЬ

Сегодня День медицинского работника. Это профессиональный праздник добрых людей, отзывчивых на наши недуги и боли. Мы вспоминаем о них только в час беды, когда пошатнется наше здоровье, и лишь потом благодарим их за лечение, за чуткое отношение к нам, больным.

Я недавно отдыхала и лечилась в профилактории энергостроительного техникума. Здесь работает отличный коллектив, который возглавляет главный врач Нина Юрьевна Белина.

В этом лечебном заведении чисто, уютно,

хорошее питание, а главное -- теплое, душевное отношение к больным.

Я очень благодарна своему лечащему врачу Нине Геннадьевне Кречетовой. Также хочу поблагодарить работников профилактория Ф. А. Алексину, С. П. Шамарину.

Я поздравляю персонал этого лечебного заведения с профессиональным праздником, желаю всем успеха в труде и благополучия в семейной жизни.

Е. ТЕЛЬБЕЗЕКОВА,
пенсионерка.

ДОКТОР ЖУКОВ ВСЕГДА НА ВЫСОТЕ

На днях на совете директоров при администрации города был решен вопрос о выделении пятидесяти тысяч долларов территориально-медицинскому объединению, а точнее его травматологическому отделению, которому весной этого года исполнилось 25 лет.

Но не юбилей послужил поводом этой материальной поддержки, а освоение заведующим отделением А. Е. Жуковым нового метода лечения -- возвращение к нормальной жизни людей с травмами ног с помощью эндопротезов. Для приобретения эндопротезов и другого необходимого для этого метода лечения оборудования и выделены эти средства.

Ровно год назад конкурсный доклад мысковских травматологов под руководством А. Е. Жукова на втором международном конгрессе "Инплантанты с памятью формы в травматологии и ортопедии" занял первое место и получил премию. Ана-

толий Елизаревич успешно освоил применение инилантантов в своей врачебной практике. И в итоге вскоре после конгресса, он стал штатным сотрудником кафедры травматологии и ортопедии Новокузнецкого государственного института дальнейшего усовершенствования врачей.

Обычно раз в неделю не сколько слушателей ГИДУВа

приезжают на операции -- не

только для того, чтобы посмотреть, набраться опыта. Увиденное снимается на видеокамеру.

В видеофильме о травматологическом отделении, посвященном его четырехвековому юбилею,

не только главный герой -- заведующий отделением А. Е. Жуков,

пятнадцать лет руководящий им, но и его коллега Г. Н. Ануфриев, операционная

медицинская сестра В. П. Головина, проработавшая на сво-

ем посту более двух десятков лет, старшая медицинская сестра Е. И. Разумович, стаж работы которой в отделении 25 лет, другие представители стабильного, сплоченного коллектива. Их чуть более двух десятков человек.

Видеокамера запечатлит и больных, быстро и надолго поправивших свое здоровье с помощью нового метода лечения, причем не только мысковчан.

В июле исполнится двадцать лет с того дня, когда Анатолий Елизаревич Жуков, окончив Кемеровский медицинский институт, приехал работать в наш город.

Мы поздравляем А. Е. Жукова, коллектив травматологического отделения с профессиональным праздником -- Днем медицинского работника. Желаем счастья, здоровья, удач и успехов в лечении больных.

Л. РУСАНОВА.



В наше криминальное время самым "горячим" кабинетом поликлиники № 1 является хирургический. В часы приема здесь обычно полным-полно народа. Здесь работает перевязочной сестрой Ольга Ивановна Сажина. Не обойдется она без участливого слова, а своими добрыми, нежными руками поможет больному, уимет его боль.

НА СНИМКЕ: Ольга Ивановна САЖИНА.
Фото Н. СИМОНОВА.

Теперь мало кому есть дело до других. Каждый живет по-своему, как может. И это естественно. Чужая беда и горе мало кому заденут за живое, когда своих невзгод хватает. Но бывает в жизни, когда поражаешься бездушию и мелочности иных людей, более того -- матерей... И больно, что таких случаев становится все больше и больше.

История, которую я вам расскажу, мало кому может оставить безразличным. Когда дело касается детей -- самого дорого, что у нас есть в этой жизни, даже у человека червового может оттаять душа. Но есть, однако, матери, для которых собственный ребенок становится обузой и невольно ей мешает жить.

Судьба маленького Саши (все имена умышленно изменены) сложилась несладко. Что может чувствовать ребенок, решившийся сбежать из родного дома, где, кроме побоев и чувства одиночества, ничего не испытывает? Родная мать, и та не приголубит. Два дня ночевал мальчик на улице. Когда Сашу нашли, он умолял не возвращать его домой.

-- Они меня утопят, -- сказал он, -- так уж лучше я повешусь, чем вернусь домой...

А ведь мальчику всего 7 лет. По рассказу учительницы, Саша хорошо учится, способный и очень спокойный мальчик. А по мнению матери и

И БОЛЬНЫМ, И ВРАЧАМ - ВЫГОДНО

Третий год работает в городе представительство больничной кассы "Кузбасс". О деятельности этой организации рассказывает ее директор Татьяна Алексеевна НАЙДАНОВА.

-- Представительство областной больничной кассы "Кузбасс" в Мысках открылось в январе 1992 года. Это было вызвано началом эксперимента в здравоохранении Кемеровской области, связанного с введением обязательного медицинского страхования граждан. О результатах нового дела говорить пока преждевременно, но факт, что коллегия Министерства здравоохранения России отметила Кузбасс как лидера по внедрению обязательного медстрахования, рекомендовала его опыт, а также опыт Новосибирской области и Алтайского края для изучения и применения.

В этом году наша городская больничная касса поменяла медицинские полисы старого образца на новые, более длительного срока пользования. В нашем городе их получили более 52 тысяч человек. Это не только мысковчане, но и граждане, живущие за пределами города. С медполисом на руках у человека, и только что родившегося, и престарелого, не будет никаких проблем в медицинском обслуживании, причем в случае необходимости не только в медучреждениях нашего города.

Наши представительства защищают права застрахованных граждан, следят за правильностью использования финансовых средств медицинского страхования, проводят экспертизу качества лечения. В нашем логотипе (эмблеме) четко виден расположенный в центре крест. Красный крест всегда был символом милосердия. Медстрахование гарантирует медицинскую помощь любому гражданину.

В настоящее время в представительстве, которое по оценкам его деятельности занимает

третье место в области, работает семь человек. Большинство из них с высшим и средним специальным образованием, в том числе два врача. В штате есть врач-эксперт Елена Александровна Мухамитталеева. К ней, а также к другим сотрудникам вы можете обратиться с жалобой на качество лечения, питания или с предложениями по улучшению работы территориально-медицинского объединения города. Оперативность реакции мы гарантируем.

Защищая права застрахованных медполисами граждан, мы всегда идем им навстречу в вопросах экспертизы лечения больных в ТМО, а также консультаций, обследований областными специалистами и врачами ГИДУВа, специалистами г. Новокузнецка, Новосибирска. Кстати, говоря о нашем ТМО, не могу не отметить, что они имеют высокую категорию "Б", которая присваивается медицинским учреждениям, уступающим лишь клиническим больницам. Не только в Кемеровской области, например, знают заведующего травматологическим отделением А. Е. Жукова и его новаторские методы лечения.

Работая с отделениями ТМО, скорой помощью, поликлиниками, стоматологией, центром санэпиднадзора, никогда не ставим их работу в жесткие рамки. Различна специфика лечения каждого заболевания, индивидуален и каждый больной. Различна и стоимость мед услуг. Но в любом случае врач обязан провести определенный минимальный набор стандартных обследований и лечение. В случае не выполнения этого наш врач-эксперт после проверки истории болезни имеет право (и использует его в полную меру) для материального наказания или поощрения. Поэтому в финансовом плане экономить на больных врачам невыгодно.

Пока ТМО по ряду объективных и субъективных причин не срабатывает, как говорится, на все сто процентов, но экспертами их деятельность оценивается на 94--95 процентов.

К сожалению, в наше

сложное время не все предприятия и организации своевременно перечисляют в фонд медицинского страхования денежные средства. За первый квартал собрано всего шестьдесят процентов необходимой суммы. Зачастую в этом вопросе мы идем предприятиям и организациям на уступки. Например, Усть-Морская ЛПБ должна была заплатить в фонд медстрахования 13 миллионов рублей, но не имея этих денег, она совершила с объединением "Оргтехника" бартерную сделку, в результате которой в город поступили на эту сумму различные лекарства. В условиях дефицита последних это немаловажно.

Реалии нынешней жизни таковы, что порой из отделений больницы некуда выписывать престарелых одиноких людей, брошенных детей. Мы оплачиваем их содержание. Не забываем маленьких больных перед праздниками. Так, всем детям детской больнице на кануне Нового года мы приготвили подарки.

Однако основную часть средств фонда профилактики мы направляем на программу реабилитации, т. е. профилактическую работу, направленную на укрепление здоровья людей. Прежде всего пенсионеров, работников бюджетных организаций, детей, оздоровливая их в профилактории ТУ ЭСТ, причем бесплатно.

Необходимость реформирования здравоохранения отрицать нельзя. Медицинское страхование делает только первые шаги. Чтобы они были правильными, зависит от всех нас. Прежде всего от администраторов, врачей, среднего медперсонала, всех, кто так или иначе сталкивался с работой медучреждений. Мы ждем ваших предложений, замечаний по деятельности ТМО, представительства больничной кассы в городе, по другим аспектам.

Накануне Дня медицинского работника я хочу поздравить коллектив ТМО и других лечебно-профилактических учреждений города с праздником, пожелать здоровья, плодотворной работы, семейного счастья и благополучия.

Записала Л. РУСАНОВА.

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

А ПРИЮТИЛИ САШУ ЧУЖИЕ...

отчима -- вредный и дрянной, постоянно пытающийся выкинуть что-либо, лишь бы навредить им.

Нашедшая мальчика "скорая" доставила в больницу, где он прожил целую неделю. Саша готов был жить где угодно, лишь бы только домой не возвращаться. Но долго держать в больнице здорового ребенка врачи не могли. Когда-нибудь пришло бы его выписать. Вот тогда судьба пощадила мальчика, и одноклассник привел его к себе домой.

Я узнала об этой истории совершенно случайно, когда во время беседы с ответственным секретарем по делам несовершеннолетних Н. И. Щегловой в кабинет вошла женщина и попросила разрешения усыновить мальчика. Мать, у которой трое детей, решилась взять в семью совершенно чужого ребенка. Что толкнуло ее на такой поступок?

-- А вы бы посмотрели на его забитый вид, взглянули в его наполненные страхом глаза, -- ответила она. -- Я просто не могла равнодушно смотреть на то, с каким аппетитом он ест, да и дети мои так при-

выкли к нему, что каждый день просят оставить мальчика у себя. Целую неделю жил Саша у своих новых друзей и умолял не сообщать домой, иначе они, мол, его утопят...

Почему маленький мальчик был уверен, что с ним так обойдется?! Тогда Н. И. Щеглова рассказала, что это не первый случай, когда Саша скбегает из дома.

-- Мы не раз приглашали родителей на беседу и предупреждали, что если побои мальчика не прекратятся, мы вынуждены будем лишить их родительских прав, -- рассказывает Нина Ивановна.

Остервенелым родителям пришлось несколько остынеть, но они нашли другой способ избавления от мальчика. Мать, теперь они не били его, они придумали наказание похлеще -- отчиму вздумалось окунуть ребенка в ванну с водой. Затем последовало суровое предупреждение, что в следующий раз они его и вовсе утопят...

Где была в это время мать, спросите вы? А она стояла перед выбором -- сын или муж? И в конце концов желание

иметь мужа перебороло все материнские чувства, если только таковые в ней были.

Комиссия приняла решение определить мальчика в интернат, но он заявил, что скажет оттуда. Дети из семьи, которую он попал, сами растут без отца. И надо было иметь такое мужество их матери, решившей принять чужого ребенка в семью.

-- Не будет ли вы впоследствии сожалеть о совершенном поступке? -- задала я ей вопрос. -- Сейчас вами руководит жалость к ребенку, но со временем вы можете изменить свое решение и тем самым нанести ребенку двойную травму.

-- Нет, -- ответила она, -- я твердо решила усыновить мальчика.

Пытаясь понять поступок этой женщины, я взглянула ей в глаза и увидела слезы. Она говорила о чужом ребенке со слезами на глазах. Так уж получилось, что постороннему человеку судьба Саши оказалась ближе, чем родной матери...

Но все не так просто. Ведь существуют определенные законы, по которым усыновить ре-

бенка можно лишь в том случае, если от него отказались родители. А при живых родителях, даже если они деспоты, никто не имеет права отбирать его.

Таким образом после неоднократных встреч с родителями в гороно было принято решение до окончания учебного года оставить ребенка в приютившей его семье, затем направить в интернат. Что будет с Сашей -- неизвестно. Как сложится его дальнейшая судьба? Сможет ли он пережить такое положение, в которое его поставила собственная мать?! Когда ей предложили отказаться от сына, она, узнав о том, что кто-то собирается его усыновить, категорически отказалась. Что в ней заговорило в эту минуту -- материнская любовь или злость на людей, решивших усыновить ненужного ей ребенка? Время рассудит и расставит все по полочкам.

Напоследок хотелось бы обратиться к матери Саши с просьбой: "Покопайтесь в дворках души своей, авось найдете там коротенько словцо -- совесть. Найдите его, очистите от паутины и плесени и хоть раз за всю свою никемную жизнь взгляните трезво на содеянное вами..."

С. ВАЛЕРИЯ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

20 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
15.55 Деловой вестник.
16.10 Футбол. Чемпионат мира. Сборная Бельгии - сборная Марокко.

17.00 Звездный час.
17.40 Телерадиокомпания "Мир".
18.00 Новости.
18.25 Греция: так жить можно.
19.00 Час пик.
19.25 "Дикая роза".
19.55 Лидер.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Новости.
21.30 На Х-м международном конкурсе им. П.И. Чайковского.
21.50 Пресс-клуб.
23.10 Замок искусств.

23.45 Поэтический альбом.
00.05-00.25 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.35 Формула-730.
9.05 Время деловых людей.
9.35 Всемирные новости Эй-би-си.
10.05 Чемпионат мира по футболу. Норвегия - Мексика.

12.05 Телегазета.
12.10 Крестьянский вопрос.
16.00 Вести.
16.20 Спасение 911.
17.15 Там-там новости.
17.30 Бизнес в России.
18.00 Новая линия.
18.15 Праздник каждый день.
18.25 Ретро-шлягер.
Ю. Визбор.
19.00 Вести.
19.25 "Похождения ваячера".
19.30 Телеканал

"Только у нас".
20.00 Времечко.
20.10 "Бельканто с пеленок".
20.30 Пульс.
21.00 Мультфильм.
21.35 Криминал.
21.40 Лаборатория.
22.10 "Силуэт" в современном интерьере.
22.20 "Овертайм".
22.30 Вести.
22.50 Звезды говорят.
22.55 Спортивная карусель.
23.00 Экспоцентр

представляет.
23.10 Музей у ростральных колонн.
23.40-00.10 Частная коллекция. "Черное. Белое. Цветное".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.00 Духовный путь.
19.30 "Похождения ваячера".
19.45 Чемпионат мира по футболу. Камерун-Швеция.
21.40 Без ретуши.

ВТОРНИК

21 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.50 Утро.
9.05 Обзор рынка недвижимости.
9.20 Мультфильм.
9.30 "Дикая роза".
10.20 Футбол. Чемпионат мира. Сборная Бразилии - сборная России.
12.00 Новости.
12.10 Пресс-экспресс.

12.20 Что? Где? Когда?
13.25 Привет из Гренд-флау.
15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
16.00 Дело.
16.10 "Приключения Тома Сойера".
16.40 Между нами, девочками...
17.00 Рок-урок.
17.40 Планета.
18.00 Новости.
18.25 Еще раз о приватизации.
18.35 Технодром.
18.45 Знак вопроса.
19.00 Час пик.
19.25 "Дикая роза".

19.55 Тема.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Новости.
21.30 Из первых рук.
21.40 Фестиваль солдатской песни.
22.55Авто-шоу.
23.10 Мгновения большого футбола.
23.25 Пресс-экспресс.
23.35-01.55 Футбол. Сборная Бразилии - сборная России.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Подробности.
8.30 Автомаг.
8.35 Требуются... требуются...

бывают...
8.45 Формула-730.
9.15 Время деловых людей.
9.45 Всемирные новости Эй-би-си.
10.15 Сам себе режиссер.
10.45 Ваше право.
11.00 Экзотика.
16.00 Вести.
16.20 Мульти-пульти.
16.50 Там-там новости.
17.05 Телегазета.
17.10 "Берегите тетю Шуру". Документальный фильм.
17.40 Новая линия.
18.25 М-трест.

18.40 Праздник каждый день.
19.00 Вести.
19.25 Рубежи.
19.40 "Санта-Барбара".
Телеканал
"Только у нас".
20.15 "Дорогое удовольствие - лекарство".
20.30 Пульс.
20.55 "Шаг за горизонт".
21.25 Криминал.
21.35 Госпредприятия: свой путь в рынок.
22.05 Встречи.
22.20 Чемпионат мира

по футболу.
22.30 Вести.
22.50 Звезды говорят.
22.55 "Артемов. Ревкин". Часть 3-я.
"Вечный покой".

23.45 "ЭКС".
23.55 Стихи. В. Набокова.

00.25-00.55 Колокольные звоны России.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
20.00 "Санта-Барбара".

20.30 Спортивная карусель.

20.35 Чемпионат мира по футболу. Голландия - Саудовская Аравия.

СРЕДА

22 ИЮНЯ День памяти защитников Отечества

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.50 Утро.
9.05 Обзор рынка недвижимости.
9.20 Веселые нотки.
9.30 "Дикая роза".
10.10 Футбол. Сборная Германии - сборная Испании.

11.10 Клуб путешественников.
12.00 Новости.
12.15 Пресс-экспресс.
12.25 Футбол. Сборная Нигерии - сборная Болгарии.
14.10 "Седьмое небо".
Ведущий - В. Балашов.
15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
16.00 Деловой вестник.
16.10 Ты помнишь, товарищ...
16.55 "Вам, ветераны". Концерт.
17.10 Мультсериал.
17.40 Телерадиокомпания "Мир".
18.00 Новости.

18.25 Миниатюра.
18.45 Азбука собственника.
18.55 Час пик.
19.25 "Дикая роза".
19.55 Актерские фронтовые бригады.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Новости.
21.30 Монолог.
21.40 "Художественный фильм "Солдаты".
23.40 На Х-м международном конкурсе им. П.И. Чайковского.
00.00 Новости.
00.25 Пресс-экспресс.
00.35-02.50 Футбол. Сборная Германии - сборная Испании.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Автомаг.
8.25 Требуются... требуются...
8.35 Формула-730.
9.05 Время деловых людей.
9.35 Всемирные новости Эй-би-си.
10.05 "Санта-Барбара".
11.00 Крестьянский вопрос.
11.20 Телегазета.
11.45 Чемпионат мира по футболу. Аргентина - Греция.
16.00 Вести.
16.20 Там-там новости.
16.35 "История одной картины".

16.45 Новая линия.
17.30 "Женщины мира" (США). 17-я серия.
18.00 Праздник каждый день.
18.10 L-клуб.
19.00 Вести.
19.25 Фильм-премьер.
19.40 "Санта-Барбара".
Телеканал
"Только у нас".
20.10 Китайский вопрос.
20.30 Пульс.
21.00 "Колесо".
21.10 "Америка нам поможет".
21.20 Там-там новости.
22.15 Ровно в 4 ча-

са". Видеоэфир.
22.20 "Овертайм".

22.30 Вести.
22.50 Звезды говорят.

23.00 Спортивная карусель.

23.05 "Неизвестные страницы из жизни разведчика". Художественный фильм.

00.35 Телетеатр России.

01.10-02.15 Звездный дождь.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.30 Духовный путь.
20.00 "Санта-Барбара".

20.30 Кинофестиваль "День Победы".

21.35 На политическом Олимпе.

ЧЕТВЕРГ

23 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.50 Утро.
9.05 Обзор рынка недвижимости.
9.20 Посмотри, послушай...
9.40 "Дикая роза".
10.05 В мире животных.

10.40 Мультфильм.
10.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.10 "Дживс и Вустер".
15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
15.55 Как добиться успеха.
16.10 "Кто там". Короткометражный художественный фильм.
16.30 Джэм.
17.00 ... до шестнадцати и старше.
17.40 Каспий - общий берег пяти государств.

18.00 Новости.
18.25 Мультфильм.
19.00 Час пик.
19.25 "Дикая роза".
19.55 Клуб "Белый пугай".
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Новости.
21.30 "Пекинская блондинка". Художественный фильм (Франция).
23.10 Пресс-экспресс.
23.25 Телефильм.
23.35-01.55 Футбол. Сборная Румынии - сборная Швейцарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Подробности.
8.30 Автомаг.
8.35 Требуются... требуются...
8.45 Формула-730.
9.15 Время деловых людей.
9.45 Всемирные новости Эй-би-си.
10.05 "Санта-Барбара".
11.05 Шестое чувство.
11.35 Видеопоззия. Анна Ахматова.
16.00 Вести.
16.20 Там-там новости.
16.50 Там-там новости.

17.05 Видеопоззия. Анна Ахматова.
17.15 Новая линия.
18.00 Хозяин.
18.30 Праздник каждый день.
18.40 "Обычное дело".
19.00 Вести.
19.25 Будни.
Телеканал
"Только у нас".
20.10 "Выйду на улицу".
20.30 Пульс.
20.55 Мультфильм.
21.00 Вести.
21.20 Студия "Рост".
21.35 Криминал.
21.40 Овертайм.

22.30 Вести.
22.50 Звезды говорят.

23.00 Чемпионат мира по футболу. США - Колумбия.

00.45-01.40 Вечер в кабаре "Околесица".

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

20.00 Будни.
20.10 "Санта-Барбара".

21.00 Пять минут о хорошей жизни.

21.10 Спортивная карусель.

21.15 Своя игра.

21.45 Хроно.

22.15 "ЭКС".

ПЯТНИЦА

24 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.
6.35 Утренняя разминка.
6.50 Утро.
9.05 Новый старт.
9.20 "Сорока".
9.40 "Горячев и другие". 31-я серия.
10.10 Помоги себе сам.
10.40 Мультфильм.

10.50 Теннис. Уимблдонский турнир.
11.50 Пресс-экспресс.
12.00 Новости.
12.10 "Дживс и Вустер".
15.00 Новости.
15.25 Предприниматель.
15.55 Бизнес-класс.
16.10 Фильм - детям. "Проделки сорванца".
17.20 Мультфильм.
17.30 Россия - Украина: путь к согласию.
17.50 Азбука собственника.
18.00 Новости.
18.25 Человек и закон.
19.00 Эхо недели.

19.20 "Горячев и другие". 31-я серия.
19.50 Поле чудес.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Новости.
21.30 Человек недели.
21.50 "Ден Огаст".
Фильм 8-й (США).
22.50 "Взгляд" с А. Любимовым.
23.40 На Х-м международном конкурсе им. П.И. Чайковского.
00.00 Новости.
00.20 Футбол. Сборная Италии - сборная Норвегии.
02.35-02.45 Пресс-экспресс.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Подробности.
8.30 Автомаг.
8.35 Требуются... требуются...
8.45 Формула-730.
9.15 Время деловых людей.
9.45 Всемирные новости Эй-би-си.
10.25 "Санта-Барбара".
11.15 Мир искусств Николая Лансере.
16.00 Вести.
16.20 "Ловушка для родителей-III". Художественный фильм. 1-я

серия.
17.15 Студия "Рост".
17.45 Там-там новости.
18.00 Военный курьер.
18.15 Новая линия.
18.45 Праздник каждый день.
19.00 Вести.
19.25 Никто не забыт.
19.30 Музыка всех поколений.
Телеканал
"Только у нас".
20.30 Пульс.
20.55 "Отдел 5".
21.15 5+.
21.40 POST.
22.05 Чемпионат мира по футболу.
22.20 Из зала Верховного суда РФ.

22.30 Вести.

22.50 Звезды говорят.

23.00 Спортивная карусель.

23.05 "К-2" представляет.

00.00 Полнолуние.

00.45-02.10 "Иллюзия смерти". Художественный фильм.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат России по футболу.

19 ИЮЛЯ — ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ ПЯТИДЕСЯТНИЦА

СОШЕСТИЕ ДУХА СВЯТОГО

Праздник совершается в честь и прославление Святой Троицы и в память сошествия Святого духа на апостолов.

Пятидесятница — второй из трех великих праздников древних иудеев. Отмечается в 50-й день после Пасхи. В день Пятидесятницы совершилось сошествие Святого духа на апостолов, поэтому праздник перешел и в христианскую церковь, сохранив то же название, заменяющее иногда другими — день Святой Троицы, сошествия Святого Духа.

Существует обычай украшать в день Пятидесятницы храмы и дома деревьями и цветами, а также стоять при службе с цветами в руках. Зелень обновляющейся весны символизирует обновление людей силой сошедшего Святого Духа и выражает веру в воскресение мертвых, поминаемых в этот день. У русских основной зеленью на Троицу были

ветки берез, ими украшали дома снаружи и внутри, а перед домами и на улице ставили и молодые деревца. Украинцы использовали разные деревья: клен, ясень, лигу. И в домах, и в церкви застилали пол травой. В день праздника женщины и дети приходили к обедне с цветами и пахучими травами, потом их забирали домой и использовали как лекарственное средство.

У русских в некоторых местах молодую березку украшали или одевали в женскую одежду и с песнями носили по деревне. В конце праздника деревце бросали в реку или разламывали на части и разбрасывали по полу. В четверг перед Троицей (Семик) девушки ходили в лес завивать березку: скручивали ветки или макушку березки наподобие венка, а потом кумились — целовались через венок и

обменивались какими-нибудь вещами: нательными крестиками, платками, кольцами. На Троицу ходили развивать березку и при этом раскрямлялись.

В этот же день гадали по венкам, брошенным в воду: если венок уплывал, не коснувшись берега, то это предвещало исполнение желаний, счастливый брак, долгую жизнь; если кружился на одном месте, это знак неудачи: свадьба расстроится, любовь останется без ответа; если потонет — предвестие смерти, вдовства, бездетной жизни.

К Троице, как и к другим весенным праздникам (Пасха, Радунница), было приурочено поминование усопших. В это время несли на кладбище венки и березовые ветки, ели и выпивали прямо на могиле или возле нее, от горьких воспоминаний постепенно переходили к веселью.

ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ!

12 июня в 11 часов утра в поселке ГРЭС, у насосной станции на берегу реки Томь, пропал мальчик Смагин Андрей, 13 лет, волосы русые, крепкого тело-

сложения, рост 170, глаза карие, шрам на правой брови наподобие к глазу. Был одет в красные плавочки. Лицо, что-либо знающих о местонахождении

мальчика или находившихся на реке в тот момент, просим сообщить по тел. в поселке ГРЭС 18-57 или в милицию.

МЕНЯЮ:

3-комнатную квартиру в центре на 2-х и 1-комнатную. 1 и 5 этажи не предлагать. Звонить по тел. 2-10-75 с 17 до 22 час.

Приватизированную квартиру гостиничного типа (20 кв. м) и машину "Москвич-комби" на 2-комнатную приватизированную квартиру. Обращаться: ул. Советская, 37-47, в любое время.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС (2 этаж, комнаты изолированные) на 3-комнатную или 2-комнатную улучшенной планировки. Обращаться: ул. Центральная, 20-46, тел. 30-35 по ГРЭС.

2-комнатную квартиру (кирпичный дом, 2 этаж, в центре) на две 1-комнатные, в центре или одну квартиру в центре, другую в г. Междуреченске. Обращаться: ул. Северная, 9.

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (центр, 2 этаж, 42 кв. м) на 2-комнатную улучшенной планировки и 1-комнатную. 1 и 5 этажи не предлагать. Обращаться: ул. Деповская, 69.

ПРОДАМ:

Металлический погреб 2x2,5x2 м. Справки по тел. 2-01-40, ул. Гаражная, 24.

Срочно — гараж в р-не 39 магазина, 4x7 м, с погребом. Обращаться: ул. Вахрушева, 22-2, тел. 2-02-19, 2-02-25.

Автомобиль ВАЗ-2106, выпуска 1980 г. Обращаться: ул. Серафимовича, 12-94 после 16 час.

3-комнатную квартиру. Телефон 2-33-51.

Капитальный гараж. Обращаться: ул. М. Горького, 31-45, тел. 2-27-27 (с 8 до 12 час.).

Выражаем сердечную благодарность преподавателям и работникам средней школы № 4, одноклассникам, горкому профсоюза, коллективу разреза "Сибиргинский", а также всем родным, близким и друзьям, оказавшим помощь в похоронах нашего любимого сына Сережи Сидоренко.

Семья Сидоренко.

Коллектив школы № 9 выражает глубокое соболезнование семье Сербеневых — Валентине Александровне и Алексею Гавриловичу по поводу неожиданной смерти их сына

**СЕРБЕНЕВА
Сергея Алексеевича.**

Городской отдел народного образования, совет председателей профсоюза, коллектив школы № 4 выражает соболезнование Любови Васильевне Сидоренко по поводу трагической смерти ее сына

СИДОРЕНКО

— Сережи.

Городской отдел народного образования, совет председателей профсоюза выражают соболезнование Нине Васильевне Василенко по поводу трагической смерти ее дочери

ВАСИЛЕНКО

Юлии

Учащиеся 7-8 класса школы № 1 скорбят по поводу трагической гибели одноклассницы

ВАСИЛЕНКО

Юлии

и выражают глубокое соболезнование ее родителям.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

Поздравляем нашу милую жену, маму, бабушку Леневу Валентину Александровну с Днем Ангела! Желаем тебе счастья, здоровья, любви и радости на долгие-долгие годы.

Целуем. Муж, дети, внучка.

Поздравляем дорогого папу, дедушку Осмухина Василия Григорьевича с 53-летием. Желаем, чтоб здоровье крепче было, чтобы возраст не спешил и на много лет хватило счастья, бодрости и сил!

Семья Рудаковых.

Предприятие предлагает оптом йогурт (вес упаковки 125 г), сок апельсиновый (200 г). Обращаться по тел.: 2-04-91, 2-18-61.

Вниманию абонентов городской телефонной связи, руководителей предприятий и частных лиц!

Мысковский городской узел связи убедительно просит Вас оплачивать за услуги связи не позднее 25 числа текущего месяца.

Своевременная оплата за услуги связи является залогом бесперебойной и качественной работы телефонов и радио на Вашем предприятии и в квартире.

Городской узел связи сожалеет о вынужденных мерах по отключению телефонов и радио задолжников и выражает надежду на соблюдение финансовой дисциплины.

ТОО "ГРАНАТ"

Только у нас самый широкий выбор холодильников и морозильных камер, только у нас гарантитное обслуживание, только у нас самые низкие цены. Магазин № 4, напротив ЗЖБК. Телефон 2-31-65.

Мысковский отдел образования объявляет набор детей в загородный детский лагерь на базе профилактория "Топаз" в возрасте от 7 до 12 лет. Начало работы лагеря 1 июля 1994 г. Стоимость путевки 300 тысяч рублей, для работников бюджетной сферы 150 тысяч рублей. Прием заявлений будет производиться в методкабинете горено. В течение оздоровительного сезона будут проводиться лечебные и профилактические процедуры (ванны, 11 видов массажа, лечебные грязи, кислородные коктейли, сауна, физиолечение и пр.).

Филиал профессионально-технического училища № 21 в г. Мыски при УПК объявляет прием учащихся на 1994-1995 учебный год для выпускников 9-х классов, закончивших школу в 1994 году, по специальностям:

1. Плиточник-отделочник.
2. Столляр.
3. Слесарь по ремонту теплотехнического оборудования.
4. Электротехник.

На базе 11 классов на годичное обучение по специальности "Портная легкого платья".

Преимущество при поступлении будут иметь дети, родители которых работают на предприятиях, заключивших договора и сделавших заявку на подготовку кадров.

Адрес: г. Мыски, пос. Нагорный, УПК, тел. 92-3-90.

Мысковское отделение № 6248 Сберегательного банка России продолжает валютное обслуживание населения.

Производим покупку и продажу валюты, проверку подлинности банкнот, принимаем средства в свободно конвертируемой валюте по вкладам: до востребования, срочные, срочный депозит; оформляем перевод валютных средств из Внешэкономбанка в отделение.

Сберегательный банк — единственный банк в городе, совершающий валютные операции!

Мы работаем для Вас!

Мысковское общество любителей собак "Джерри" проводит выставку собак всех пород 26 июня на придворцовой площади ДК "Юбилейный". Начало выставки в 9.00.

Уважаемые любители и владельцы собак! Ждем Вас и Ваших питомцев на нашей выставке! По всем вопросам обращайтесь в клуб по адресу: ул. Рембазовская-3 (здание бывшего ДОСААФ) по средам и пятницам с 17.00 до 19.00.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 5162.